Certificato



per il sistema di gestione come da:

ISO 9001:2015

Sistema di Gestione per la Qualità

È stata fornita la prova della conformità alla norma ed è stata certificata l'organizzazione:



GSR S.r.l.

P.IVA: IT01685160994

Via dell'Acciaio 66/1 16153 Genova (GE) Italy Via dell'Acciaio, 66/2 16152 Genova (GE) Italy Via dell'Acciaio, 66/5 16152 Genova (GE) Italy Via dell'Acciaio, 68 16152 Genova (GE) Italy Via Dante Alighieri, 144 20096 Pioltello (MI) Italy Via Bolano snc 19037 Santo Stefano di Magra (SP) Italy

Il certificato è valido per il seguente campo di applicazione:

Trasporti nazionali e internazionali

IAF: 31 - Not applicable: 8.3

 1° certificazione:
 02-10-2023

 Valido da:
 02-10-2023

 Attuale emissione:
 02-10-2023

 Valido fino a:
 01-10-2026

Certificato ID N. Q-IT-23264-01

Direttore dell'ente di certificazione



La validità di questo certificato può essere verificata tramite il QR Code, inviando una mail a <u>info@certificarsi-bg.eu</u> oppure verificando sul sito <u>www.certificarsi-bg.eu</u>

La validità del presente certificato dipende dalla sorveglianza annuale ogni 12 mesi e dalla ricertificazione del sistema di gestione aziendale dopo tre anni





CERTIFICARSI EOOD

♦ Kosta Lulchev, 10 street Sofia - Bulgaria: +359885712681

♦ Via Puccini, 1 Madone BG - Italia: +393488002662

◆ www.certificarsi-bg.eu ◆ info@certificarsi-bg.eu



